1 вариант.
1. Какие страны  расположены в Африке:
А.Эквадор,     Б. Гвинея,   В.Малайзия,   Г.Кот-д 'Ивуар,   Д.Пакистан,   Е.Гамбия,
Ж.Мексика,   З. Гаити,   И.Дания,   К. Йемен,   Л. Вьетнам,   М.Алжир,   Н. Мьяима,    О.Чад,   П.Словения,   Р. Бразилия,   С. Сингапур.

2. В каждой паре предложенных стран укажите одну, расположенную
севернее:  
Казахстан — Таджикистан, Швеция — Португалия,
Афганистан — Шри-Ланка, Алжир — Зимбабве,
Гватемала — Панама, Беларусь — Молдова.

3. Найдите ошибки в сочетании «государство — столица»:
1.Норвегия — Осло
2.Швеция — Стокгольм
3.Турция — Стамбул
4.Сирия —Дамаск
5.Швейцария—Стокгольм
6.Исландия - Дублин
7.Япония  -  Иокогама
8.Таиланд — Бангкок
9.Филипины—Манила
10. Индонезия—Джакарта

4. Укажите единственную страну, в которой нет монархии:
1.Катар   2.Таиланд   З.Бруней   4.Малайзия
5.Япония   6.Великобритания   7.Швеция  8.Лесото   9.Испания   10.Сан-Марино 


5. В «Большую семёрку» не входит страна:
А) Германия         Б)Япония     В)Франция           Г)Турция
  
6 .В конце XX века на политической карте мира количество стран достигло:
А)120,        Б)230,       В)150        Г)1200         Д)320

7. В каком регионе  нет ни одной монархии?
А)Европа                          Б)Азия    
В)Африка                      Г)Северная Америка

8.Форма административно-территориального устройства, при которой в составе государства есть самоуправляющиеся государственные образования, называется:

А) федерацией   Б) монархией   В) республикой  Г) унитарным  государством

9 .К «ключевым странам»   относится:
А)Бразилия                       Б)Аргентина       
В)Китай                           Г)Великобритания 

10. Приморское положение имеют страны:
А)Китай                              Б)Швейцария
В)Швеция                           Г)Афганистан
11.Какие из перечисленных стран являются наименее развитыми?
А)Египет     Б)Сомали     В)ЮАР    Г)Индонезия

12.К экономически развитым странам относятся:
А)Япония, США, Германия
Б)США, Франция, Китай
В)Германия, Польша, Сингапур
Г)Россия, Италия, Вьетнам

13. Федеративным государством не является:
А)Франция                                  Б)США
В)Россия                                      Г)Бразилия

14.В «Большую семёрку» входит страна:
А)Россия           Б)Бразилия          В)Индия          Г)Япония

15.К «ключевым» странам не относится:
А)США             Б)Индия               В)Мексика       Г)Бразилия

16. Выберите правильное утверждение:
А)главной «горячей точкой» мира является  Западная Европа;
Б)в мире преобладают монархии
В) «азиатскими тиграми» называют новые индустриальные страны Азии

17.Какие из стран являются одновременно гигантами и по площади, и по населению?
А)США                         Б)Нигерия                 В)Китай
Г)Россия                       Д)Австралия             Е)Япония

18.  Непризнанные (самопровозглашенные) государства появляются:
А) В районах действия сепаратистских движений, в многонациональных странах или как результат изменения государственных границ, разрезавших ареалы проживания этносов
Б) В беднейших странах мира
В) В районах, пострадавших от экономического кризиса

19. Форма государственного правления, при которой законодательная власть принадлежит парламенту, а исполнительная власть правительству, называется:
А) Монархией   Б) Республикой   В) Метрополией    Г) Федерацией

20. Что такое конфедерация?

